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În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Lege nouă pentru creditele de consum: 
CNPF propune un cadru mai transparent 
şi mai echitabil pentru consumatori

Proiectul de lege extinde cadrul 
de reglementare aplicabil unor for-
me de creditare, inclusiv în privinţa 
creditelor acordate fără dobândă, 
produselor de tip „bunuri şi servi-
cii în rate”. În acelaşi sens, proiec-
tul reglementează particularităţile 
produselor ce implică amânarea 
plăţilor către furnizori (ex. maga-
zine), precizând expres cazurile 
în care acestea rămân excluse din 
domeniul de aplicare, de exemplu 
atunci când plăţile sunt efectuate 
integral în cel mult 50 de zile, fără 
dobândă, fără alte costuri şi fără 
intervenţia unei bănci, organizaţii 
de creditare nebancară sau asocia-
ţii de economii şi împrumut.

Pe lângă obligaţiile existente, 
proiectul de lege impune credito-
rilor cerinţe mai riguroase faţă de 
materialele publicitare şi modalită-
ţile de comunicare a informaţiilor 
precontractuale, acestea urmând a 
fi adaptate mjloacelor de comuni-
care cu consumatorul. Sunt conso-
lidate regulile privind practicile de 
legare şi cele privind achiziţia unor 
servicii accesorii, iar consimţă-
mântul consumatorului nu va putea 
fi dedus din tăcere, inactivitate sau 
din utilizarea unor casete bifate în 
prealabil.

Proiectul de lege introduce limi-
te clare pentru costurile care pot 

fi puse în sarcina consumatorului. 
Astfel, comisioanele, taxele şi cos-
turile aferente creditului, altele de-
cât primele de asigurare, costurile 
aferente înregistrării sau radierii 
gajului şi costurile de evaluare a bu-
nurilor, nu vor putea depăşi 0,02% 
pentru fiecare zi de utilizare efecti-
vă a creditului raportată la valoarea 
totală a creditului. Totodată, rata do-
bânzii râmâne a fi plafonată la 50% 
pentru creditele acordate în monedă 
naţională şi urmează a fi plafonate 
la 25% pentru creditele ataşate la 
o valută străină. Proiectul menţine 
interdicţia perceperii oricăror cos-
turi în cazul refuzului de acordare a 
creditului, iar totalul plăţilor datora-
te de consumator, în continuare nu 
va putea depăşi valoarea debursată 
conform contractului.

În materia restanţelor, proiectul 
stabileşte plafoane exprese pentru 
penalităţi, astfel încât acestea să nu 
poată genera o creştere dispropor-
ţionată a datoriei. În cazul întâr-
zierii la plată, penalităţile nu vor 
putea depăşi 0,2% pentru fiecare zi 
de întârziere din cuantumul restant 
din valoarea totală a creditului. În 
anumite situaţii speciale, acest pla-
fon este redus la 0,05%, iar după 
declararea scadenţei anticipate a 
creditului sau, după caz, după re-
zoluţiunea contractului, penalită-

ţile aplicabile nu vor putea depăşi 
0,02% pe zi, raportată la cuantu-
mul restant din valoarea totală a 
creditului.

Proiectul aduce reguli clare şi 
pentru actorii care participă la 
distribuţia şi facilitarea creditului. 
Astfel, intermediarilor de credite 
li se stabilesc obligaţii de înregis-
trare, transparenţă şi conduită, iar 
serviciile de consiliere sunt tratate 
ca o activitate distinctă, ce trebuie 
prestată în interesul consumatoru-
lui şi independent de influenţa cre-
ditorului. În paralel, sunt introduse 
servicii de consiliere în materie 
de îndatorare pentru consumato-
rii aflaţi în dificultate financiară, 
precum şi un regim de evidenţă 
şi supraveghere pentru creditorii 
non-financiari, astfel încât toate 
formele de creditare să fie supuse 
unor reguli clare de protecţie a con-
sumatorului.

Odată cu intrarea în vigoare a 
noii legi, Legea nr. 202/2013 pri-
vind contractele de credit pentru 
consumatori va fi abrogată.

Împreună cu proiectul noii legi 
privind contractele de credit acor-
date consumatorilor pentru bunuri 
imobile rezidenţiale, acest proiect 
va contribui la consolidarea unui 
cadru normativ modern, coerent şi 
unitar în materia creditării consu-
matorilor, orientat spre mai multă 
transparenţă, creditare responsabi-
lă şi protecţie sporită a drepturilor 
consumatorilor.

Proiectul de lege privind con-
tractele de credit de consum va fi 
promovat de Ministerul Dezvol-
tării Economice şi Digitalizării, 
respectiv, urmează a fi supus pro-
cedurilor de avizare şi consultare 
publică.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Comisia Naţională a Pieţei Financiare a elaborat un nou 
cadru de reglementare pentru contractele de credit de 
consum. Necesitatea unei noi reglementări este determinată 
atât de obligaţiile de armonizare cu acquis-ul Uniunii 
Europene, cât şi de schimbările profunde produse pe piaţa 
creditării în ultimii ani. Digitalizarea accelerată, extinderea 
ofertelor de credit în mediul online, diversificarea 
produselor financiare şi apariţia unor noi modele de 
distribuţie au evidenţiat limitele actualei Legi nr. 202/2013 
şi nevoia unui cadru juridic mai clar, mai modern şi mai 
bine adaptat realităţilor pieţei.

Publicaţie a Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare Miercuri, 22 aprilie 2026	 Preţ: 7 lei

Monitor al pieţei financiare
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Stimaţi acţionari „Basarabia-Nord” SA!

Сonsiuliul societăţii pe acţiuni „Basarabia-Nord” anunţă convocarea 
adunării generale ordinare anuale a acţionarilor, care va avea loc 
la 28 mai 2026 orele 10.00 la sediul: mun. Bălţi bul. Victoriei 90 А.

Ordinea de zi:
1. 	 Examinarea şi aprobarea situaţiilor financiare a Societăţii pe anul 2025, 

aprobarea raportului auditului, adoptarea direcţiilor prioritare de dezvolta-
re a Societăţii pe anul 2026.

2. 	 Aprobarea raportului Consiliului societăţii pentru anul 2025.
3. 	 Aprobarea raportului a Comisiei de cenzori pentru anul 2025.
4. 	 Repartizarea benificiului pentru anul 2025 şi normativele de repartizare a 

beneficiului pe anul 2026.
5. 	 Alegerea membrilor comisiei de cenzori şi stabilirea remuneraţiei acestuia.
6. 	 Autentificarea procesului verbal al adunării generale anuale ordinare a 

acţionatilor.

Lista acţionarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de 
24 aprilie 2026.

Înregistrarea participanţilor la adunare: 9.00 – 9.45 cu prezentarea actului 
de identitate în original şi procurii întocmite în conformitate cu prevederile 
legale.

Acţionarii vor avea posibilitatea să ia cunoştinţă cu materialele pentru ordi-
nea de zi a adunării începînd de 15 mai 2026 în zilele lucrătoare între 8.00 

– 17.00 la sediul societăţii: mun. Bălţi bul Victoriei 90 А.
Contacte: (231)54305.

Î.M. C.A. „GRAWE CARAT Asigurări” S.A. 
informează că Raportul privind solvabilitatea şi stabilitatea financiară la 
31.12.2025 a fost publicat pe site-ul oficial al societăţii şi este disponibil pen-
tru consultare la rubrica „Date financiare”.

К сведению акционеров АО “ITA-Servis”

Administratorul “GALACT” SA
anunţă a convocarea adunării generale anuale a acţionarilor pentru 

data de 25.05.2026, care se va desfăşura în incinta societăţii pe 
adresa: mun. Chişinau, str. Mitropolit Varlaam 63, cu prezenţa 

acţionarilor. Începutul înregistrării – 8.00, începutul adunării – 8.30

Ordinea de zi:
Aprobarea dărilor de seamă a organelor de conducere a societăţii privind 1.	
rezultatele activităţii pentru anul 2025 şi direcţiile principale de activitate 
pentru anul 2026
Aprobarea raportului financiar anual.2.	
Aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul de gesti-3.	
une.
Cu privire la autentificarea semnăturilor.4.	

Lista acţionarilor cu drept de participare la adunarea fost întocmită la data 
09.04.2026. 

De materialele incluse pe ordinea de zi a adunării generale acţionarii vor lua 
cunoştinţă cu începere din 15.05.2026 (orele 9.00-15.00) pe adresa: : mun. 
Chişinau, str. Mitropolit Varlaam 63.

Acţionarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanţii pro-
cură perfectată în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Relaţii la tel. 079116583

În cadrul şedinţei din 
7 aprilie 2026, Consiliul de 
Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF) a adoptat o serie de 
decizii aferente protecţiei 
consumatorilor şi pieţei de 
capital, inter alia:
I. Reglementare:

• Aprobarea Hotărârii CNPF pri-
vind expedierea spre avizare şi con-
sultare publică a proiectului de lege 
privind contractele de credit pentru 
consumatori. Proiectul extinde ca-
drul de reglementare aplicabil unor 
forme de creditare, inclusiv în privin-
ţa creditelor acordate fără dobândă, 
şi introduce limite clare pentru cos-
turile care pot fi puse în sarcina con-
sumatorului.

• Aprobarea documentelor de in-
formare privind produsul de asigu-
rare aferent contractelor de asigurare 
obligatorie de răspundere civilă auto 
internă şi externă. Documentele au 
fost elaborate de CNPF cu titlu de 
recomandare, în vederea facilitării 
aplicării cadrului normativ. Acestea 
au caracter orientativ, societăţile de 
asigurare având posibilitatea de a le 
adapta în funcţie de modificările le-
gislative sau necesităţile practice. De 
menţionat că asigurătorii şi interme-
diarii în asigurări urmează să pună la 
dispoziţia consumatorilor informaţii 
precontractuale, potrivit modelului 
adoptat de CNPF, începând cu 25 iu-
nie 2026.
II. Autorizare:

• Autorizarea reorganizării socie
tăţii pe acţiuni „ELAT” prin trans-
formare în societate cu răspundere 
limitată.

• Radierea din Registrul emitenţi-
lor de valori mobiliare, în rezultatul 
lichidării, a valorilor mobiliare emi-
se anterior de FIRMA „BASWOOL” 
SA, în număr de 55 000 de acţiuni 
ordinare nominative.
III. Supraveghere:

• Somarea, în mod repetat, a ÎM 
CIA „TRANSELIT” SA pentru ne
executarea Hotărârii CNPF nr. 34/8 
din 15.07.2025, prin care asigurătorul 
a fost obligat să întreprindă măsuri 
pentru regularizarea unui dosar de 

daună şi să achite despăgubirea de 
asigurare. Anterior, pentru neconfor-
mare, societăţii de asigurare i-a fost 
aplicată o amendă de constrângere în 
mărime de 4 000 lei, însă aceasta nu 
a determinat executarea obligaţiilor 
stabilite. În aceste condiţii, CNPF a 
somat repetat asigurătorul să execute 
Hotărârea menţionată supra, în caz 
contrar riscând aplicarea unei noi 
amenzi de constrângere, în mărime de 
12 000 lei, măsură apreciată ca fiind 
proporţională şi necesară pentru a asi-
gura executarea actului administrativ 
şi protejarea drepturilor consumato-
rului. 

În cadrul şedinţei din 14 aprilie 
2026, CNPF a adoptat o serie 
de decizii aferente protecţiei 
consumatorilor şi pieţei de 
capital, inter alia:
I. Reglementare:

• Modificarea Instrucţiunii privind 
taxele şi plăţile percepute de CNPF, 
în vederea alinierii acesteia la preve-
derile Legii nr. 189/2025 şi la ajustă-
rile operate la cadrul legal relevant. 
Modificările vizează actualizarea 
mecanismului de calcul al taxelor şi 
plăţilor, inclusiv revizuirea modului 
de determinare a plăţilor datorate de 
intermediarii în asigurări, extinderea 
aplicării Instrucţiunii asupra aso-
ciaţiilor de economii şi împrumut, 
precum şi ajustarea anexelor pentru 
asigurarea unei aplicări uniforme. 
Intervenţiile au drept scop spori-
rea transparenţei, predictibilităţii şi 

disciplinei financiare, fără a genera 
costuri suplimentare, contribuind la 
aplicarea clară şi coerentă a obliga-
ţiilor de plată de către participanţii 
pieţei financiare nebancare. Proiectul 
de modificare a Instrucţiunii intră în 
vigoare la data adoptării, urmând a fi 
publicat în Monitorul Oficial al Re-
publicii Moldova.
II. Supraveghere:

• Ca urmare a examinării unei pe-
tiţii, CNPF a verificat respectarea 
cadrului legal în cazul unor contrac-
te de credit şi contracte de fidejusi-
une încheiate cu BC „OTP Bank” 
SA şi a constatat încălcări ale Legii 
nr. 202/2013 privind contractele de 
credit pentru consumatori. În speci-
al, creditorul nu a furnizat informaţia 
precontractuală standard şi a inclus 
clauze neconforme privind rambur-
sarea anticipată, inclusiv impunerea 
nejustificată a notificării prealabile 
şi utilizarea improprie a unor costuri. 
Totodată, au fost identificate clau-
ze abuzive care limitează drepturile 
consumatorilor, iar unele prevederi 
precum cele privind penalităţile sau 
noţiunea de „zi bancară” nu sunt for-
mulate clar şi inteligibil. De aseme-
nea, au fost constatate clauze abuzive 
şi în contractele de fidejusiune, care 
restricţionează excesiv drepturile fi-
dejusorilor. Autoritatea urmează să 
înainteze o acţiune în instanţa de ju-
decată în vederea constatării nulităţii 
clauzelor abuzive.

Direcţia generală comunicare şi 
educaţie financiară a CNPF

Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

“GAROFIŢA” S.A.
Adunarea generală anuala a acţionarilor GAROFIŢA S.A., 

care a avut loc pe data 14.04.2026 cu prezenţa acţionarilor, 
care deţin 164241 acţiuni cu drept de vot ale societăţii ceea 

constituie 98,1434% din numărul total al acţiunilor emise.
A aprobat pentru anul 2025:•	

–	 darea de seama a organelor de conducere, situaţiile financiare, re-
partizarea profitului net
A aprobat pentru anul 2026:•	

–	 direcţiile de activitate şi normativele de repartizare a profitului net,
–	 au fost aleşi membrii consiliului şi cenzorul societăţii,
–	 stabilit cuantumul retribuţiei şi remunerarea muncii acestora,
–	 a fost ales administratorul.

S-a aprobată valoarea de piaţă a aportului nebănesc ce urmează a fi 
depus într-o societate ce va fi creată, care în temeiul art. 81 lit. (b) din 
Legea privind Societăţile pe acţiuni se considera tranzacţie pe proporţii. 
Societatea, potrivit art. 77 al. (8) din Legea nr. 1134 din 02.04.1997, va 
achiziţiona în mod obligatoriu acţiunile anterior plasate de ea de la acţi-
onarii minoritari, care vor depune cereri scrise de achiziţionare.

Termenul de depunere a cererii va fi de cel mult 3 luni de la data înre-
gistrării majorării capitalului social la ASP. Respectiv, în conformitate cu 
art. 77 al. (8) din Legea nr. 1134, acţionarii minoritari sunt in drept sa de-
pună în adresa societăţii o cerere în formă scrisă privind achiziţionarea 
acţiunilor ce le aparţin, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. 
(9) din Legea nr. 1134. Termenul de depunere a cererii va fi de cel mult 
3 luni de la data înregistrării majorării capitalului social.

În atenţia acţionarilor 
minoritari!

15 апреля 2026 г. Состоялось годовое со-
брание акционеров в очной форме по 

адресу г. Сороки, ул. Узинелор 2. На со-
брании присутствовали акционеры, 

владеющие 50,82% от общего количе-
ства голосующих акций общества.

Собрание приняло следующее решение  
по повестке дня:

1. 	 Принать финансовый отчет общество за 2025  г. 
неудовлетворительным.

	 В трёдневный срок подать заявление в суд для 
открытия процедуры банкротства.

2. 	 Признать отчёт ревионной коммисии за 2025 г. неу-
довлетворительным.

3. 	 Утвердить нормативы распределения прибыли на 
2026 г.

4. 	 В совет АО „ITA-Servis” избраны: 
	 1. Острицкая Г., 2. Сырбу М., 3. Острицкий С., 4. 

Щитко Е., 5. Раду Е.
Совет общества

În primele cinci zile ale perioadei de subscriere, 
desfăşurate în intervalul 13-22 aprilie 2026, 
emisiunea de valori mobiliare de stat realizată 
prin platforma eVMS.md a înregistrat investiţii 
totale în valoare de 58 913 100 lei, fiind efectuate 
635 de tranzacţii de către 502 investitori. Cea 
mai mare parte a resurselor financiare atrase a 
fost direcţionată către obligaţiunile de stat cu 
maturitatea de 1 an (dobândă 6,95%), pentru care 
s-au înregistrat investiţii în valoare de 43 357 700 lei.

În cadrul acestei subscrieri, pe lângă obligaţiunile cu 
maturitatea de 1 an, sunt disponibile obligaţiunile de stat 
cu maturitatea de 2 ani (dobândă 7,05%), obligaţiuni-
le de stat cu maturitatea de 3 ani (dobândă 7,15%) şi 

obligaţiunile de stat cu maturitatea de 4 ani (dobândă 
7,35%).

Reamintim că Ministerul Finanţelor a instituit o frecvenţă 
lunară a emisiunilor de valori mobiliare de stat, oferind po-
pulaţiei acces constant la instrumente sigure de economi-
sire şi investiţii. Dobânda este fixă, iar plăţile se efectuează 
semianual, direct în conturile bancare ale investitorilor.

Potrivit calendarului, în trimestrul II al anului 2026, urmă-
toarele sesiuni sunt programate în intervalele 11-20 mai 
2026 şi 15-24 iunie 2026, unde investitorii vor putea opta 
pentru obligaţiuni cu maturităţi de 1, 2, 3 sau 4 ani.

Informaţii detaliate privind condiţiile de subscriere sunt 
disponibile pe platforma www.evms.md sau pe pagina 
oficială a Ministerului Finanţelor.

www.mf.gov.md

Circa 59 milioane lei investiţi prin platforma eVMS.md 
în primele 5 zile ale subscrierii din aprilie 2026
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3anunţuri ale emitenţilor  /  объявления эмитентов

Raportul anual al emitentului Societatea pe Acţiuni „Dimecon-11”
1. 	 Perioada de raportare: 2025
2. 	 Denumirea completă a emitentului Societatea pe Acţiuni „Dimecon-11”
3. 	 Sediul, nr. de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: MD-2037, mun. Chişinău, str. Industriala, 46, 

tel. 022-4473532, 022-428272, fax 022-473532, office@dimecon.md
4. 	 Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul şi clasa acestora, cu indicarea valorii 

nominale (fixate) şi a codului ISIN: 3 733 023 lei, 538543 acţiuni, AON, clasa I, valoarea nominală 
7lei, MD14DIME1004.

5. 	 Numărul de acţionari înregistraţi în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 439 acţionarilor.
6. 	 Lista persoanelor cu funcţii de răspundere ale emitentului:
	 director Andrei Marian, contabil-şef –; SRL Intelescon
	 membrii Consiliului: Vozian Vladimir– preşedinte, Vitalii Bolândâu, Golub Olga, Sciţco Eugeniu, 

Umaneţ Evghenia; membrii Comisiei de cenzori: Silvia Negru, Vera Goraş, Svetlana Iaroşiuc
7. 	 Modul de tranzacţionare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării:
	 tranzacţii libere, conform legislaţie RM.
8. 	 Modul de informare a acţionarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în 

ziarul „CAPITAL MARKET”.
9. 	 Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: -
10. 	Informaţia privind societatea de registru şi entitatea de audit:
	 – Societatea de registru: “DEPOZITARUL CENTRAL UNIC AL VALORILOR MOBILIARE” S.A., 

MD-2005, mun. Chişinău, str.M. G. Bănulescu-Bodoni, nr. 57 bl. 1, tel. 022-999358, director Ale-
xandru Savva, contract nr. R-101/805 din 11.11.2016;

	 – Entitatea de audit:
11. 	Situaţia financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune: 11. Situaţia financiară 

anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

Bilanţul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Indicatori
Sold la începu-
tul perioadei de 

gestiune, lei

Sold la sfîrşitul pe-
rioadei de gestiu-
ne precedente, lei

I. Active imobilizate
1. Imobilizări necorporale în curs de execuţie 19 562 19 562
Total imobilizări necorporale 19 562 19 562
1. Imobilizări corporale în curs de execuţie 2 170 623 44 226
2. Terenuri 7 240 037 7 240 037
3. Mijloace fixe 8 119 717 10 740 815
Total imobilizari corporale 17 530 377 18 025 078
Investiţii financiare pe termen lung
1. Investiţii financiare pe termen lung în părţi neafiliate 8 000 8 000
2. Investiţii financiare pe termen lung în părţi afiliate - -
Total investiţii financiale pe termen lung 8 000 8 000
Total active imobilizate 17 557 939 18 052 640
Active circulante
I. Stocuri
1. Materiale şi obiecte de mică valoare şi scurtă durată 1 919 710 1 862 038
4. Produse şi mărfuri 140 406 126 747
Total stocuri 2 060 116 1 988 785
II. Creanţe curente şi alte active circulante
1. Creanţe comerciale curente 704 688 685 509
3. Creanţe ale bugetului 450 993 20 335
4. Creanţe ale personalului 891
5. Alte creanţe curente 704 479 464 998
6. Cheltuieli anticipate cutrente 328 775 335 529
Total creanţe curente şi alte active circulanţe 2 188 935 1 507 262
IV. Numerar şi documente baneşti 97 650 870 702
Total active circulante 4 346 701 4 366 749
Total active 21 904 640 22 419 389
 Capital propriu
1. Capital social 3 769 801 3 769 801
3. Capital retras -36 778 -36 778
Total capital social şi neinregistrat 3 733 023 3 733 023
II. Prima de capital
III. Rezerve
2. Rezerve statutare 565 470 565 470
3. Alte rezevre 2 878 210 2 878 210
Total rezerve 3 443 680 3 443 680
IV. Profit (pierdere)
1. Corecţii ale rezultatelor anilor precedenţi x
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi 266 895 266 895
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune x 720 910
Total profit (pierdere) 266 895 987 805
V. Rezerve din reevaluare 6 816 696 6 816 696
VI. Alte elemente de capital propriu
Total capital propriu 14 260 294 14 981 204
Datorii pe termen lung
2. Împrumuturi pe termen lung 3 422 800 3 422 800
4. Avansuri primite pe termen lung 13 120 10 042
Total datorii pe termen lung 3 435 920 3 432 842
Datorii curente
3. Datorii comerciale curente 254 811 209 890
5. Avansuri primite curente 694 054 24 873
6. Datorii faţă de personal 398 972 651 701
7. Datorii privind asigurările sociale şi medicale 147 902 212 680
8. Datorii faţă de buget 103 285 171 274
13. Alte datorii curente 2 578 948 2 734 925
Total datorii curente 4 177 972 4 005 343
Provizioane

1. Provizioane pentru beneficiile angajaţilor 30 454
Total provizioane 30 454
Total pasive 21 904 640 22 419 389

Situaţia de profit şi pierderi (în formatul prezentat Biroului Naţional de Statistică).

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
1. Venituri din vînzări, total din care: 8 464 087 12 392 507
venituri din vînzare produselor şi mărfurilor 257 509 670 351
venituri din prestarea serviciilor şi executarea lucrărilor 7 517 916 10 508 220
venituri din contracte de leasing 688 662 1 213 936
2. Costul vînzărilor, total din care: 4 410 922 7 831 288
valoarea contabilă a produselor şi mărfurilor vîndute 100 944 239 333
costul serviciilor prestate şi lucrărilor executate terţilor 4 309 978 7 591 955
3. Profit brut (pierdere brută) 4 053 165 4 561 219
4. Alte venituri din activitatea operaţională 582 898 660 704
5. Cheltuieli de distribuire 244 235 311 762
6. Cheltuieli administrative 3 206 443 3 558 675
7. Alte cheltuieli din activitatea operaţională 2 628 164 632 996
Rezultatul din activitatea operaţională (profit/pierdere) -1 442 779 718 490
Venituri financiare, total din care: 5 406 5 545
venituri aferente diferenţelor de curs valutar şi de sumă 5406 5 545
Cheltuieli financiare, total din care: 3 120 3 125
cheltuieli aferente diferenţelor de curs valutar şi de sumă 3 120 3 125
Rezultatul profut (pierdere) financiar(ă) 2 286 2 420
Rezultatul din alte activităţi: (profit/pierdere) 2 286 2 420
Profit (pierdere) pînă la impozitare -1 440 493 720 910
 Cheltuieli privind impozitul pe venit 51 757
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune -1 492 250 720 910

13. Informaţii privind evenimentele care influenţează activitatea emitentului, 
care au avut loc în perioada de gestiune:

Denumirea evenimentului
Data pro-

ducerii eve-
nimentului

Organul de condu-
cere autorizat, care 
a luat decizia cores-
punzătoare, şi data 
adoptării deciziei

Sursele unde s-a dez-
văluit public decizia or-
ganului de conducere 
autorizat, data publică-
rii/ plasării informaţiei

Convocarea adunării generale a acţio-
narilor sau, după caz, decizia organu-
lui competent privind refuzul de a con-
voca adunarea generală a acţionarilor

20.05.2025
Proces ver-

bal nr15
Consiliul societaţii Capital Market

Nr. 22 din 04.06.2025

Desfăşurarea adunării generale a acţi-
onarilor şi deciziile aprobate sau, după 
caz, informaţia privind adunarea ge-
nerală a acţionarilor care nu a avut loc 
din cauza lipsei de cvorum

04.07.2025 Adunarea generalâ  Capital Market
Nr. 28 din 16.07.25

Semnăturile persoanelor cu funcţii de răspundere şi ştampilă umedă a eminentului:
Preşedintele Consiliului 	 Vladimir Vozian
Organul executiv 	A ndrei Marian

Stimaţi Acţionari Societatăţii pe Acţiuni „Dimecon-11”!
Vă aducem la cunoştintă, că conform hotărârii Consiliului S.A. „Dimecon-11”, Pro-

cesul-verbal nr. 12 din 08 aprilie 2026, pe data de 22 mai 2026 este convocată 
Adunarea Generală Anuală ordinară a acţionarilor.. Forma de ţinere a adunării – cu 

prezenţa acţionarilor; Adunarea generală anuală ordinară a acţionarilor Societatii 
pe Acţiuni „Dimecon-11” va avea loc la data de 22 mai 2026, ora 10.00 pe adre-
sa: MD 2037, mun. Chişinău, str. Industrială, 46., în sala de şedinţă a societăţii.

Ordinea de zi a Adunării generale anuale ordinare a acţionarilor:
1.	 Examinarea şi aprobarea Dării de seamă a Consiliului Societăţii S.A. “Dimecon-11” pentru anul 

2025. Raportor V. Vozian
2. 	 Examinarea şi aprobarea Raportului financiar(situaţiile financiare) S.A. “Dimecon-11”. pen-

tru anul 2025. Raportor A. Marian
3. 	 Examinarea şi aprobarea Dării de seamă a Organului Executiv S.A. “Dimecon-11” pentru anul 

2025. Raportor A. Marian
4. 	 Examinarea şi aprobarea Dării de seamă a Comisiei de cenzori S.A. “Dimecon-11” pentru anul 

2025. Raportor S. Negru
5. 	 Examinarea şi aprobarea Direcţiilor Prioritare de dezvoltare S.A. “Dimecon-11”. pentru anul 

2026. Raportor A. Marian
6. 	 Repartizarea profitului net, obţinut în rezultatul activităţii economico-financiare pentru anul 

2025. Raportor V. Vozian
7. 	 Aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru a. 2026. Raportor V. Vozian
8. 	 Alegerea Consiliului S.A. “Dimecon-11”. Raportor V. Vozian
9. 	 Alegerea Cenzorului S.A. “Dimecon-11”. Raportor V. Vozian
10. 	Aprobarea cuantumului retribuţiei muncii membrilor Consiliului Societăţii şi a Comisiei de cen-

zori S.A. ” Dimecon-11”. Raportor V. Vozian
11. 	Cu privire la autentificarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului adunării la Procesul verbal 

al Adunării Generale anuale ordinare a acţionarilor S.A. “Dimecon-11”. Raportor V. Vozian

Lista acţionarilor cu drept de participare la Adunarea generală anuală ordinară a acţionarilor S.A. 
“Dimecon-11”, se va întocmi confotm situaţiei din 16 aprilie 2026, data de referinţă 19.05.2026

Acţionarii Societăţii pot lua cunoştinţă cu materialele referitoare la ordinea de zi pentru Adunarea 
generală, începând cu 08 mai 2026 în incinta societăţii, de la ora 10.00 până la ora 12.00, pe 
adresa: Chişinău str. Industrială, 46

Rezultatul votului la Adunarea generală anuală ordinară a acţionarilor S.A. “Dimecon-11” şi hota-
ririle aprobate va fi adus la cunoştinţa acţionarilor societăţii prin publicarea unui comunicat informa-
tiv în ziarul “Capital Market”, în termenul stabilit de legislaţia în vigoare.

№16 (1144), 22 aprilie 2026



4 anunţuri ale emitenţilor

Societatea pe Acţiuni 
„Cartuş”

organizează licitaţia pentru achi-
ziţionarea serviciilor de auditare a 

situaţiilor financiare pentru anul 2026.
Invitaţia de participare la licitaţie este publi-

cată pe site–ul societăţii: www.cartus.md.
La concurs sunt invitate să participe compa-

niile de audit constituite, înregistrate şi acre-
ditate în conformitate cu legislaţia Republicii 
Moldova în vigoare.

Termenul limită de depunere a ofertelor 22 
mai 2026, ora 12-00, mun. Chişinău, str. Mitro-
polit Gurie Grosu nr. 1.

Informaţii suplimentare la tel. 022225575.

ÎN ATENŢIA ACŢIONARILOR
Î.M. C.A. „GRAWE CARAT 

Asigurări” S.A.
AVIZ de convocare a Adunării Gene-
rale Extraordinare a Acţionarilor Î. M. 
C.A. „GRAWE CARAT Asigurări” S.A.

Stimaţi Acţionari,
Vă informăm că, în corespundere cu 
hotărârea Consiliului Societăţii din 08 

aprilie 2026, pentru data de 20 mai 2026 
este convocată Adunarea Generală Extra-
ordinare a Acţionarilor Î. M. C.A. „Grawe 
Carat Asigurări” S.A. Forma de ţinere a 

Adunării – prin corespondenţă. Adunarea 
Generală Extraordinare a Acţionarilor se 
va ţine la data de 20 mai 2026 pe adresa 
str. Alexandru cel Bun, 51, MD-2012, mun. 

Chişinău. Înregistrarea participanţilor: 
09:40 – 09:55. Începutul adunării: 10:00.

Ordinea de zi a Adunării Generale 
Extraordinare a Acţionarilor:
Referitor la stabilirea componenţei nume-1.	
rice a Consiliului Societăţii în număr de 3 
(trei) membri;
Examinarea cererilor privind încetarea îna-2.	
inte de termen a împuternicirilor membrilor 
Consiliului Societăţii, după cum urmează:

2.1	aprobarea încetării înainte de termen a îm-
puternicirilor dlui Dr. Gernot Reiter, în baza 
cererii depuse, cu data Adunării Generale 
a Acţionarilor din 20 mai 2026;

2.2	aprobarea încetării înainte de termen a 
împuternicirilor dlui Mag. Iur. Klaus Sche-
itegel, în baza cererii depuse, începând 
cu data aprobării de către autoritatea de 
supraveghere (BNM) a noului membru al 
Consiliului Societăţii;
Referitor la alegerea membrului indepen-3.	
dent al Consiliului Societăţii.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la Adunarea Generală Extraordinare a Acţio-
narilor prin corespondenţă, va fi întocmită la 
situaţia din 21 aprilie 2026, cu modificările 
operate după data întocmirii listei, dar nu mai 
târziu decât cu 3 zile până la data ţinerii Adu-
nării Generale Extraordinare a Acţionarilor.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
şi documentele conform ordinii de zi a Adu-
nării Generale Extraordinare a Acţionarilor la 
sediul Societăţii din str. Alexandru cel Bun, 
51, mun. Chişinău, începând cu data de 08 
mai 2026 de la orele 09:00-17:30 (în zilele 
lucrătoare), precum şi pe site-ul Societăţii 
https://www.grawe.md.

Buletinul de vot completat urmează a fi resti-
tuit până la data de 20 mai 2026, ora 09:00, la 
oficiul central Î. M. C.A. „GRAWE CARAT Asi-
gurări” S.A., situat pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Alexandru cel Bun, 51. Informaţia privind 
modul de completare a buletinului de vot este 
cuprinsă în textul buletinului.

Rezultatul votului la Adunarea Generală Ex-
traordinare a Acţionarilor prin corespondenţă 
va fi adus la cunoştinţa acţionarilor prin publi-
carea avizului corespunzător în Buletinul Infor-
mativ „Capital Market” şi pe site-ul Societăţii 
https://www.grawe.md, în termenul stabilit de 
legislaţia în vigoare.

Informaţii la tel.: (+373)22 223 013/ 
(+373)22 882 788

“Combinatul de piîne 
din Bălţi” S.A.

Consiliul Societăţii „Combinatul de piîne 
din Bălţi” S.A. aduce la cunoştinţă despre 
convocarea Adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor pentru data de 28 

mai 2026 ora 12.00 care se va desfaşura 
la sediul societăţii pe acţiuni la adresa: 
mun. Bălţi str. Ştefan cel Mare 111, con-
vocată în temeiul deciziei Consiliului So-
cietaţii al „Combinatul de piîne din Bălţi” 
S.A. Adunarea generală ordinara a acţio-
narilor se va desfăşura cu prezenţa acţi-

onarilor. Începutul înregistrării acţionarilor 
– 11.00-11.45. Începutul adunării – 12.00

Ordinea de zi:
1. 	 Examinarea şi aprobarea situaţiilor finan-

ciare a Societăţii pe anul 2025, aprobarea 
raportului auditului, adoptarea direcţiilor 
prioritare de dezvoltare a Societăţii pe 
anul 2026.

2. 	 Aprobarea raportului Consiliului societăţii 
pentru anul 2025.

3. 	 Aprobarea raportului a Comisiei de cen-
zori pentru anul 2025.

4. 	 Repartizarea benificiului pentru anul 2025 
şi normativele de repartizare a beneficiului 
pe anul 2026.

5. 	 Alegerea membrilor comisiei de cenzori şi 
stabilirea remuneraţiei acestuia.

6. 	 Autentificarea procesului verbal al adună-
rii generale anuale ordinare a acţionatilor.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare perfectată conform situaţiei din 24 
aprilie 2026.

Acţionarii pot să se familiarizeze cu mate-
rialele ordinei de zi a adunării începând cu 
15 mai 2026 în sediul societăţii pe acţiuni pe 
adresa: Mun. Bălţi str. Ştefan cel Mare 111 de 
la ora 09.00 până la ora 16.00, excepţie în zi-
lele de odihnă.

Participanţii la adunare vor prezenta buleti-
nul de identitate (paşaport). Reprezentanţii vor 
prezenta suplimentar, dupa caz procura per-
fectată conform legislaţiei în vigoare.

“VAST-PROTECT” S. A
Anunta actionarii sai despre convo-
carea adunarii generale ordinare 

anuale a actionarilor. Adunarea va 
avea loc cu prezenta actionarilor la 
data de 27.05.2026. pe adresa: or. 
Singerei, str. Independentei 124A.

ORDINEA DE ZI:
1. 	 Examinarea darii de seama financiare 

anuale a Societatii pe anul 2025.
2. 	 Aprobarea darii de seama a comisiei de 

cenzori pe anul 2025.
3. 	 Repartizarea profitului net(acoperirea 

pierderilor) pentru anul 2025 si aprobarea 
normativelor de repartizare a profitului net 
pentru anul 2026.

4. 	 Alegerea comisiei de cenzori a societatii.
5. 	 Diverse.
6. 	 Autentificarea semnaturilor presedintelui si 

secretarului adunarii generale a actionari-
lor de catre comisia de cenzori a societatii.

Inceputul inregistrarii participantilor la adu-
nare – 10:00. Inceputul adunarii – 11:00

Decizia cu privire la convocarea adunarii ge-
nerale a primit consiliul Societatii.

Lista actionarilor care au dreptul sa partici-
ple la adunarea generala va fi intocmita de 
catre “ Real-Registr” S.A. conform situatiei din 
27.04.2026.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
narii generale actionarii se pot familiariza la 
sediul Societatii pe adresa: or. Singerei, str. 
Independentei 124A, incepind cu 13.05.2026 
intre orele 09:00-12:00, in afara de zilele de 
odihna, adresindu-se la persoana imputernici-
ta dna Focsa Liubovi.

Pentru inregistrare actionarii vor prezenta 
buletinuil de identitate, iar reprezentantii sai 
procura autentificata in conformitate cu legis-
latia in vigoare.

Relatii la telefon: (262)2-29-38

SA «Spectrul»
aduce la cunoştinţa acţionarilor, că Con-
siliul Societăţii a primit hotărîrea (proces 
verbal Nr 8 din 17 aprilie 2026) cu privire 
la convocarea adunării generale repetate 
a acţionarilor, care va avea loc pe data 
de 15 mai 2026 la ora 11-00 pe adresa: 

mun. Chişinău, str. Feredeului, 4, în 
sediul clădirii administrative. Înregistra-
rea se va începe de la ora 10-00 pînă 

10-45. Începutul adunării de la ora 11-00.

ORDINEA DE ZI:
1. 	 Darea de seamă a Consiliului Societăţii pe 

anul 2025. Direcţiile principale de dezvol-
tare a SA în anul 2026. Raportul financiar 
a SA pe anul 2025.

2. 	 Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe 
anul 2025.

3. 	 Despre sursele de acoperire a pierderilor 
Societăţii pe anul 2025 şi despre normati-
vele divizării venitului pe anul 2026.

4. 	 Alegerea membrilor Consiliului Societăţii. 
Aprobarea mărimii retribuţiei muncii Orga-
nelor de conducere Societăţii.

Lista acţionarilor cu drept de participare 
la adunare a fost întocmită conform situaţiei 
din11 martie 2026.

Materialele referitor la ordinea de zi a adu-
nării generale a acţionarilor pot fi consultate, 
începînd cu data de 01 aprilie 2026 pe adre-
sa: mun. Chişinău, str. Feredeului, 4, în zilele 
de lucru, orele10.00-16.00, în sediul clădirii 
administrative.

Data de referinţă este 12mai 2026-doar per-
soanele care sunt acţionari la data de referinţă 
au dreptul să participe şi să voteze în cadrul 
adunării generale.

Acţionarii vor prezenta documentul de iden-
titate, iar reprezentanţii şi procura perfectată 
conform legislaţiei în vigoare.

În atenţia acţionarilor:
Chieltuielile de transport şi alte chieltuieli 

care ţin de participarea acţionarilor la adunare 
nu se achită.

Relaţii la telefon 27-16-43. 
Organul executiv

Consiliul societăţii 
„Codreanca” S.A.

anunţă convocarea Adunării generale 
ordinare cu prezenţa acţionarilor pe 
data de 28 mai 2026 la ora 11.00, în 

sediul societăţii, pe adresa: or. Călăraşi, 
str. Alexandru cel Bun, 114. Înregis-

trarea acţionarilor: 10.00–10.50.

Ordinea de zi:
Aprobarea raportului Consiliului Societăţii 1.	
pentru anul 2025;
Aprobarea raportuuil Organului executiv 2.	
pentru anul 2025;
Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori 3.	
pentru anul 2025;
Aprobarea raportului financiar al Societăţii 4.	
pe anul 2025;
Cu privire la repartizarea profitului anului 5.	
2025. Aprobarea normativelor de reparti-
zare a profitului pe anul 2026.
Aprobarea obiectivelor economico-financi-6.	
are de dezvoltare a Societăţii pentru anul 
2026.
Alegerea Consiliului Societăţii.7.	
Alegerea Membrilor comisiei de cenzori8.	
Cu privire la aprobarea statutului S.A. Co-9.	
dreanca in redactie noua.

Cu materialele pentru ordinea de zi se poate 
lua cunoştinţă pe adresa: or. Călăraşi, str. Ale-
xandru cel Bun, 114, începînd cu 18.05.2026 
de la 11.00 pînă la 16.00 în zilele de lucru.

Lista acţionarilor, cu drept de participare la 
adunarea generală, se stabileşte la data de 
17.04.2026. Data de referinta se stabileşte 
data de 25.05.2026.

Acţionarii urmează să prezinte buletinul de 
identitate sau o procură autentificată conform 
legislaţiei în vigoare.

Consiliul societăţii „Codreanca” S.A.

S.A. “Mecanizator – Triumf”
Consiliul Societăţii convoacă aduna-
rea generală a acţionarilor care va 
avea loc pe data de 28.05.2026 la 

ora 10.00 în incinta întreprinderii, pe 
adresa: str. Decebal 45, or. Ungheni. 
Înregistrarea se începe la ora 9.00.

ORDINEA DE ZI:
Darea de seamă financiară pe a. 20251.	
Darea de seamă a comisiei de cenzori.2.	
Alegerea organului de conducere.3.	
Dezicerea de serviciile companiei de audit.4.	

Cu materiale catre adunare va adresati la 
numarul telefon 023633665 sau va apropiati 
pe adresa str, Decebal 45.

К сведению акционеров
Întreprinderea de reparaţie 

a ambalajelor «SLI» SA!
MD-2055, Республика Молдо-
ва, мун. Кишинэу, г. Ватра, 

ул. Конструкторилор, 8
Извещаем акционеров «SLI» SA о 
созыве 24 мая 2026 года в 10:30 

часов очередного годового общего 
собрания акционеров общества в 

очной форме по адресу: Республика 
Молдова, г. Рыбница, ул. Куйбыше-
ва, 4, здание ресторана «Тирас»,

со следующей повесткой дня:
1) 	 Рассмотрение годового финансового 

отчета общества за 2025 год.
2) 	 Утверждение годового отчета админи-

стратора общества за 2025 год.
3) 	 Утверждение годового отчета совета 

общества за 2025 год.
4) 	 Утверждение годового отчета ревизион-

ной комиссии за 2025 год.
5) 	 Избрание исполнительного органа 

общества/Администратора общества, 
установление размера оплаты его тру-
да, вознаграждения и компенсаций.

6) 	 Избрание членов Совета общества, 
установление размера оплаты их труда, 
годовых вознаграждений и компенсаций.

7) 	 Избрание членов Ревизионной комис-
сии общества и резерва Ревизионной 
комиссии, установление размера опла-
ты их труда, годовых вознаграждений и 
компенсаций.

8) 	 Внесение изменений и дополнений в 
устав.

9) 	 Принятие решения о распределении 
годовой прибыли, в том числе выплате 
годовых дивидендов или о покрытии 
убытков общества за 2025 год.

10) 	Утверждение нормативов распределе-
ния прибыли общества.

Время регистрации участников с 10:00 до 
10:30. Форма проведения собрания – очная. 
Определить 9 апреля 2026 года датой, на 
которую должен быть составлен список 
акционеров, имеющих право на участие в 
общем собрании.

В соответствии с Законом «Об акционер-
ных обществах» акционеры вправе ознако-
миться с материалами повестки дня собра-
ния, начиная с 14 мая 2026 года по адресу: 
MD-2055, Республика Молдова, мун. Киши-
нэу, г. Ватра, ул. Конструкторилор, 8, в рабо-
чие дни с 14.00 до 16.00, а при отсутствии 
возможности личной явки направить пред-
ставителя с нотариально оформленной 
доверенностью на право предоставления 
интересов акционера.

Участникам общего собрания в течение 
10 календарных дней возмещаются рас-
ходы на общественный транспорт, поне-
сенные с целью приезда в г. Рыбница для 
участия в общем собрании при предъяв-
лении оригиналов документов, подтверж-
дающих расходы. Участники должны иметь 
при себе документы, удостоверяющие лич-
ность. Представители акционеров должны 
представить доверенность, оформленную 
в соответствии со статьей 22 Закона «Об 
акционерных обществах».
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